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User Manual

Warning:

1. The safety installer of this lighting equipment must use the instruction  
manual.，Remember to keep it properly，Instruction manual is subject to 
change without notice.

2. Cut off the power before installation. 

 

ON

OFF

Attention:

1. Please follow the equipment installation instructions when 
installing.Installation by professionals ；.
2. Check to see if the lamp is clean or damp before  
installation；

3.Please do not change this product at will;
4. This specification is adapted to our company  
BH20101,please read carefully before installation.
Product basic information

Ip65

product model LED number rated power nominal voltage  product size 

BH20101 24LEDS 2*9W 100-240V 50/60Hz 130*110*160 
     

      

installation procedure
1.Remove lamps from packing, Check the integrity of the lamps the  and 
accessories to see if they are complete See figure 1 for the specific number.，
2.Use a percussion drill to drill two holes 6*40 in diameter on the wall the specific ，
dimensions are shown in figure 2 below and expand the plastic into the hole do ， ，
not expose the wall.
3.Use the wrench to turn on two screws on the side of the lamp.and Install the 
bottom box on the wall.Then connect the power cord to the box.(If the wall uneven 
or larger drop, the hole of two screws should be sealed with silica gel to prevent 
water leakage) Picture 3) (

4.Open the two screws of the clamp.Connect the brown power cord to the L end of 
the terminal.N on the terminal post to connect the blue line.        on the terminal post 
to connect the yellow line. (Picture 4)

5.Internal wires should be tidied up, especially there is no wires allowed above the 
drive to prevent water leakage.

6.Tighten the two screws of the pressure plate. (Picture 5)

7.Install the lamp body on the mounting box according to the direction  
indicated,Screw two screws on the upper side.(The installation direction of the 
lamp body shall not be reversed)( Picture 6)

8.Turn on the light and test it.
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Benutzerhandbuch

Warnung:
1. Der Sicherheitsinstallateur dieses Beleuchtungsgeräts muss die 
Bedienungsanleitung verwenden. Denken Sie daran, sie ordnungsgemäß 
aufzubewahren.
2. Schalten Sie den Strom vor der Installation aus.

 

ON

OFF

Achtung!
1. Bitte befolgen Sie bei der Installation die 

Installationsanweisungen für das Gerät.； Installation durch 
Fachleute.
2. Prüfen Sie vor der Installation, ob die Lampe sauber oder 

feucht ist；.
3.bitte ändern Sie dieses Produkt nicht nach Belieben;
4. Diese Spezifikation ist an unser Unternehmen BH20101 
angepasst, bitte lesen Sie sorgfältig vor der Installation.
Produkt grundlegende Informationen

Ip65

Produktmodell LED-Nummer Nennleistung Nennspannung  Produktgröße 

BH20101 24LEDS 2*9W 100-240V 50/60Hz 130*110*160 
     

      

Installationsverfahren
1. nehmen Sie die Lampen aus der Verpackung, überprüfen Sie die Unversehrtheit 
der Lampen und des Zubehörs, um zu sehen, ob sie vollständig sind, siehe 
Abbildung 1 für die spezifische Nummer.
2.verwenden Sie einen Schlagbohrer, um zwei Löcher mit einem Durchmesser von 
6*40 in die Wand zu bohren, die spezifischen Abmessungen sind in Abbildung 2 
unten gezeigt, und erweitern Sie den Kunststoff in das Loch, legen Sie die Wand 
nicht frei.
3.verwenden Sie den Schraubenschlüssel, um zwei Schrauben an der Seite der 
Lampe zu drehen und installieren Sie die untere Box an der Wand. (Wenn die Wand 
uneben oder größeres Gefälle, das Loch von zwei Schrauben sollte mit Silikagel 
abgedichtet werden, um das Austreten von Wasser zu verhindern) (Bild 3)
4.öffnen Sie die beiden Schrauben der Klemme.schließen Sie das braune 
Netzkabel an das L-Ende der Klemme an.N an der Klemme, um die blaue Leitung 
anzuschließen.        an der Klemme, um die gelbe Leitung anzuschließen. (Bild 4)
5. die internen Kabel sollten ordentlich verlegt werden, insbesondere dürfen keine 
Kabel über dem Laufwerk verlaufen, um ein Austreten von Wasser zu verhindern.
6. ziehen Sie die beiden Schrauben der Druckplatte fest. (Bild 5)
7 Montieren Sie den Lampenkörper entsprechend der angegebenen Richtung auf 
dem Montagegehäuse und schrauben Sie zwei Schrauben auf der Oberseite fest 
(die Montager ichtung des Lampenkörpers darf n icht umgekehrt werden) 
(Abbildung 6).
8.schalten Sie das Licht ein und testen Sie es.
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EN_Instruction Book
DE_Gebrauchsanweisung
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EN_ground 

lead(yellow 

green)
DE_Erdungskabel 
(gelb-grün)

EN_L with brown
DE_L mit braun

EN_N with blue
DE_N mit blau
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